

potrebo varčnega ravnanja, pa ako se pripetijo nena-
vadne okolščine, se tudi ne more shajati z navadnimi
dohodki; letošnje leto niso bile samo v Avstrii denarne
stiske, ampak povsod v Evropi in zunaj Evrope. Da
zaupanje na avstrijske finance ni še propalo, kaže očitno
udeležstvo unanjih kapitalistov pri srebernem zajemu.
Obžalovati tedaj mora, da se tako zlo govori o denar-
stvenem stanu v tej zbornici, ker to še bolj spodkopuje
zaupanje. Za njim tudi vojni minister vitez Frank
zagovarja, da se za vojaštvo ne potrosi več kakor
je neobhodna potreba, in tudi on misli, da ni prav,
ako se o slabostih naših pritrkva na veliki zvon; ar-
mada mora biti v krepkem stanu, ako nastopijo za
Avstrijo nevarni časi, kateri morebiti niso tako
deleč. Ko je poročevavec Giskra odgovoril zagovo-
rom ministrov, je zbornica z veliko večino sprejela
brez premembe 14., 15., 16. in 17. stavek adrese. —
Zadnja seja je dovršila stavke v adresi, kateri zahtevajo
postavo za odgovornost ministersko; govorili so
za to poslanci Mühlfeld, Demel, Obert; zoper
sedanjo kupčijsko (colno) politiko govorili so Win-
terstein, Skene in Riese-Stallburg, zagovarjal
jo je začasni voditelj kupčijskega ministerstva baron
Kalchberg. Zoper konkordat so govorili Mühl-
feld, pastor Schneider; za-nj pa pater Greuter iz
Tirolov; poročevavec Giskra je odgovoril. Ta debata
je bila vendar danes najkrajša in najmirnejša. — In
tako se je izvršila adresa. Brala se je, kakor je na-
vada, v tretjič, ter z veliko večino sprejeta. Predsed-
ništvo jo bo pismeno poklonilo Njih Veličanstvu. In
tako je bilo viharne, večdnevne pravde konec. Obrav-
nave na dalje bojo kazale, kaj bo iz tega; žal nam je,
da je zbornica prezrla Tomanove tako resnične be-
sede. O českih in marskih slovanskih poslancih je ve-
čina zbornice izrekla, da izgubijo poslanstvo, ker no-
čejo priti v ta zbor.

Dnarni zapisnik Matičini.

(Dalje.)

Gospod Drašler Pavel, trgovski pom. v Ljubljani, za letni donesek	2 gold. — kr.
„ dr. Dolenc H., c. k. uradnik v Ljubljani, kot ustanovnik	10 „ — „

Gospod Žerovec France, advokatni koncipient v Ljubljani, kot ustanovnik	10 gold. — kr.
„ Göck Ferd., agent v Ljubljani, za l. d.	2 „ — „
„ Tisen Janez, trgovski pom. v Ljubljani, za letni donesek	2 „ — „
„ Kolman France, trgovski pomočnik v Ljubljani, za letni donesek	2 „ — „
„ Pour Edv., trgovec v Ljubljani, za letni donesek	2 „ — „
„ dr. Cvajer Janez v Ljubljani	12 „ — „
„ dr. Mencinger J. v Brežicah na Štajar- skem, za letni donesek	2 „ — „
„ Debevec Jožef, posestnik v Ljubljani, kot ustanovnik	10 „ — „
„ Pleiweis Valentin, posetnik v Ljubljani, kot ustanovnik	50 „ — „
„ Marn Jožef, c. kr. profesor v Ljubljani, kot ustanovnik	10 „ — „
„ Pregl Raimund, denarničar hranilnice v Ljubljani, za letni donesek	2 „ — „
„ Kersnik Jožef, c. k. uradnik v Ljubljani, za letni donesek	2 „ — „
„ Drzečnik Luka iz Ribnice na Štajarsk., kot ustanovnik	10 „ — „
„ Noli Jos., doktorand v Ljubljani, za l. d.	2 „ — „
„ Volčič Jakob, duh. pomočnik v Kastvi pri Reki, kot ustanovnik	50 „ — „
„ Vrečko Matevž, kaplan v Konjicah na Štajarskem, kot ustanovnik	10 „ — „
„ Ogradi France, kaplan v Konjicah na Štajarskem, kot ustanovnik	10 „ — „
„ Souvan Franjo, kupčijski društvenik v Ljubljani, kot ustanovnik	50 „ — „
„ Souvan Ferko, kupčijski društvenik v Ljubljani, kot ustanovnik	50 „ — „
„ Lukman Jakob, c. kr. računski uradnik v Ljubljani, kot ustanovnik	10 „ — „

Skupaj 7522 gold. 34 kr.

V Ljubljani 3. decembra 1864.

Dr. Jer. Zupanec.

(Dalje prihodnjič.)

Opomba. Ker sta bila v zadnjih „Novicah“ imenovana go-
spoda Majhenič Gašpar, župnik in duhovnik nemškega reda v
Vinici in Novak Josip, kaplan v Žužemberku, Matici že lani dala
vsak po 5 gold., torej je Matica do zdaj prejela od g. Majheniča
20 gold. in od g. Novaka 10 gold. — Dostavljamo tej opazki le
še v obče to, da v Novičine mesečne razglase Matičinih pre-
jemnikov se stavi le to, kar je g. denarničarju došlo tisti mesec,
ki je naznanjen; vès znesek je v dotično knjigo vpisan.

Vabilo na naročbo „Novic“ za leto 1865.

Novo leto je pred durmi in ž njim se oglašajo časniki z vabíli do starih naročnikov in
novih. Tudi „Novice“ se obračajo danes s tem vabilnimi vrsticami do svojih častitih naročnikov,
pa tudi družih, kateri jih dosihmal še niso imeli. Ne bomo na dolgo in široko razkladali, kaj bojo
donašali naši listi prihodnje leto — 22 tečajev bodi jim priča, kakošne bodo tudi vprihodnje
„Novice“. Polje, ki ga obdeljujejo iz prvega svojega začetka do danes, je tako obširno, da
brez oholosti morejo reči, da so národen list. Da niso celó vsem všeč, nas veseli — kajti
„vsem se dopasti, hudo bi bilo.“ Prizadevale si bojo iskreno, da spolnujejo tudi vprihodnje svojo
nalogo na polji vsestranske omike naroda našega. — Prihodnje leto bo dokaj imenitnega gradiva
iz državnega zbora, iz kterega bojo donšale vse važne reči.

Z vabilom na novo naročbo pa izrazujemo tudi presrčno zahvalo vsem domoljubom, kateri
iz vseh okrajin slovenske naše domovine prijazno podpirajo s svojimi spisi naš list.

Naročila naj se vplačanih (frankiranih) pismih pošiljajo tiskarnici Blaznikovi v Ljub-
ljano. Cena „Novicam“ z vsemi dokladami ostane kakor je bila dosihmal. V tiskarnici je-
mane veljajo za celo leto 3 gold. 60 kr., za pol leta 1 gold. 80 kr., za četrto leta 90 kr., —
po pošti pošiljane za celo leto 4 gold. 20 kr., za pol leta 2 gold. 20 kr., za četrto leta
1 gold. 15 kr. nov. den. Za pošiljanje na dom v Ljubljani se za celo leto plača 36 kr.,
za pol leta 18 kr. Kdor želi, da se mu med letom preuredí napis (adresa) in se tedaj zavr-
žejo že tiskani prejšnji napisi, plača 15 kr.